
                                                                                                     Πάτρα, 28-9-2009 
   Ελευθεριώτης Δημήτρης                                                             
     Κινητό:6977268643                                               Προς: Εκπαιδευτικούς, Μέλη  
   Αιρετός ΠΥΣΠΕ Αχαΐας                                                   Συλλόγων Πρωτ/μιας 
                                                                                                   Εκπ/σης Αχαΐας  
 

ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΕΠΕΣΑΝ 
 
            Συναδέλφισσα, συνάδελφε 
 

Οι μάσκες είχαν πέσει εδώ και πολύ καιρό τώρα. Το προσωπείο του Διοικητικού 

παράγοντα έγινε κομμάτια και αναδείχτηκε το πρόσωπο του ρυθμιστή παράγοντα της Π.Ε 

Αχαΐας Α. Παναγόπουλου (Δ/ντή Εκπ/σης).  

Ελάχιστες μέρες πριν τις εκλογές της 4ης Οκτωβρίου, στην κορύφωση της 

προεκλογικής περιόδου, μετά την έλευση του Κ.Καραμανλή στην Πάτρα, ο Δ/ντής Εκπ/σης 

“κατόπιν ενεργειών του” τοποθέτησε αναπληρωτές εκπ/κούς κατά το δοκούν. 

Καταρρακώνοντας κάθε έννοια νομιμότητας, δεοντολογίας και ενημέρωσης 

τοποθέτησε αναπληρωτές και αποσπασμένους εκπ/κούς παρά τις διαφωνίες και τις 

αντιδράσεις μου για την ενέργειά του. 

Η διαδικασία που προβλέπεται είναι η συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ για τις 

βελτιώσεις θέσεων όσων εκπαιδευτικών επιθυμούσαν και κατόπιν η τοποθέτηση των 

αναπληρωτών σε λειτουργικά κενά που θα είχαν ανακοινωθεί. Οι συνάδελφοι μ’ αυτή τη 

διαδικασία που ακολουθήθηκε είναι όμηροι στα χέρια του Διευθυντή Εκπαίδευσης μέχρι τις 

εκλογές για να πετύχει τις μεθοδεύσεις του. 

Στηλιτεύω τη νοοτροπία και την πρακτική αυτή που μας επαναφέρει σε έργα και 

ημέρες αλήστου μνήμης, σε εποχές του «αποφασίζομεν και διατάσσομεν» που έχουν 

καταδικαστεί στη συνείδηση όλων. Μετά τις προσλήψεις μέσω προγραμμάτων stage, 

φαίνεται ότι υπάρχει σχέδιο χειραγώγησης και καθοδήγησης των εκπαιδευτικών της 

πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης. Εμείς απαντάμε ότι καταργήσαμε με τους αγώνες μας τον 

επιθεωρητισμό, τον παραγοντισμό, την ημετεροκρατία, τον κομματισμό. Ο αγώνας 

συνεχίζεται για αξιοπρέπεια, διαφάνεια και αναβάθμιση του ρόλου και του έργου του 

εκπαιδευτικού.  

Ως αιρετός εκπρόσωπος θα αντιτάσσομαι σε κάθε αντιεκπαιδευτική πολιτική που 

ασκείται και έχει έντονα χαρακτηριστικά αυταρχισμού, καθώς και σε κάθε πολιτική που 

επιχειρεί την ιδεολογική χειραγώγηση του σχολείου και των εκπαιδευτικών. Ευελπιστώ να 

συμβάλλω αποφασιστικά στην προάσπιση της αντικειμενικότητας, στην προάσπιση των 

δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών και την αναβάθμιση του κύρους των Υπηρεσιακών 

Συμβουλίων. 
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